FISICA 3 - Clase C.H. Mandrini - 2do Parcial, 28-Nov-2013

P1: Una distribucién de corriente en volumen con simetria cilindrica J(r) = Jy (r/a) e, ocupa
la regién r = [0, a]. En r = 2a existe otra distribucién de corriente en superficie g = —gg e, co-
axial con la anterior. El espacio intermedio estd ocupado por un material lineal de permeabilidad
magnética uniforme p = (3/2)pg. En funcién de los datos: a, Jy > 0, go > 0:

a) Explique, justificando, la direccién de la intensidad magnética H en todo el espacio, y de
cudles coordenadas no puede depender. Halle H(r) en todo el espacio.

b) Halle el campo magnético B, la magnetizaciéon M, y las corrientes de magnetizacién.

c) Calcule la fuerza magnética por unidad de longitud sobre un hilo infinito que conduce una
corriente I en sentido +e,, ubicado a una distancia 4a del eje de los cilindros. Qué relacién debe
existir entre Jy y go para que la fuerza sea nula?

P2: Una espira rectangular de lados a y b, y resistencia total R, se mueve con velocidad constante
vg como indica la Fig 2. La espira pasa de una zona sin campo magnético nulo a otra de campo
magnético uniforme By. Datos: a,b, By, R. En funcién de la posicion z del frente de la espira:
a) Halle el flujo magnético a través de la espira antes de ingresar a la zona de campo, durante
el ingreso, y luego que ingres6é completamente.

b) En cada una de las tres etapas, halle la f.e.m. y corriente inducidas en la espira. Indique
claramente en el gréfico el sentido de la corriente inducida.

c) En cada etapa hallar la fuerza mecénica F(z) que debe ejercerce sobre la espira para que se
mueva a velocidad constante. Indique en el esquema el sentido de la misma.

d) Calcule la potencia total disipada durante el proceso. Explique con los célculos necesarios
de donde sale esa energia.

P3: Un circuito RLC en serie se conecta a una fuente alterna V(t) = V{ cos(wt).

a) Halle las expresidnes polares de las siguientes cantidades complejas: i) la impedancia total
equivalente, ii) la corriente que circula por el circuito, iii) la caida de tensién Vg sobre R.

b) Si se excita el circuito con un valor de frecuencia wy, la amplitud de Vi es Vp/ V2. Sise
duplica dicha frecuencia la amplitud de Vi resulta V5/+/10. Halle L y C en funcién de R y wp.
c) En el caso wg = 10 rad/sec y R=100 Q, y con los valores L y C del item b), determine la
energia disipada por el circuito en un periodo utilizando la expresion de potencia media.
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